
八十六學年度大學聯考社會組試題 

第一部份，選擇題(共佔24分，請將答案畫記在「答案卡」上。) 

單一選擇題：共有2題，每題的5個備選答案中，只有一個是對的。每題6分;  

    答錯了，倒扣1.5分；若不答，則得零分。 

 

1.若已知方程式 的圖形為橢圓，則 k的範圍為何?0424 22 =++++ kyxyx    . 
   (A) 任何實數皆可     (B) k＜0     (C) k≠0     (D) k＜2     (E) k＞2 
2.如右圖，單位圓 O與 y軸交於 A、B兩點，角θ的頂點為原點， 

 始邊在 x軸的正向上，終邊為 OC ,直線  垂直於 y軸且與角θ 

 的終邊交於 C點，則下列那一個函數值為
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  (A) θsin   (B) θcos   (C) θtan   (D) θcot   (E) θsec  

 
多重選擇題：共有2題，每題的5個備選答案中，至少有一個是對的。每題6分；每答對一個選 

            項，可得1.2分; 每答錯一個選項，倒扣1.2分; 若完全不答，則得零分。 
 
3.在空間中，下列選項中的方程組，何者圖形為一直線?   . 

  (A)3   (B)  (C)5246,12 =++=++ zyxzyx 為任意實數t
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  (D) 2    (E) + yx   1=+ yx − 12,12,02 =−−=+−= zyxzyxz

 

4. 如右圖所示，O為正方形 ABCD對角線的交點，且 E、F、G、H分別為線段OA、OB、OC、 

  OD的中點，試問下列何者為真?    . 

  (A) AB   (B)  GCFGEFAEBC +++=+ EFAB 2=

  (C) AB   (D)   

  (E) AE  

DBBC =−

0=⋅ BF

GCFEBFAB =++

x 

D 

G 

O 

H 

F 

E 

B 

A 

C 

 1 



第二部分：非選擇題(共三大題，第一題56分，第二題10分，第三題10分，共 

          佔76分，請都答在「非選擇題試卷」上)。 

一、填充題：本題共有 8個空格，每個空格 7分，請答在「非選擇題試卷」上的第一欄，務必寫 
            上格號(1、2、…、8)後，再寫答案。(為節省空閒，本題作答請不要寫出演算過程) 
 
1.用五種不同顏色塗右圖中五個空白區域，相鄰的區域塗不同顏色， 
  則共有       種塗法。 

2.設 皆為正整數，且滿足 ，則 a , b的最大公因數為321 ,,,, qqqba
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3.一個邊長為 n的大正方形中，共有 個單位正方形，如果每一個單位正方形的邊都恰有一根火 
  柴棒，而此大正方形共用了 根火柴棒，那麼  =

2n
na nn aa −+1        。 

4.設整係數方程式 有四個相異有理根，則其最大根為0103 234 =++++ xcxbxx        。 
5.從一個 10人的俱樂部，選出一位主任，一位幹事和一位會計，且均由不同人出任，如果 10人 
  中的甲君和乙君不能同時被選上，那麼總共有       種選法。 
6.袋中有七個相同的球，分別標示 1號、2號、……、7號。若自袋中隨機取出四個球(取出之球 
  不再放回)，則取出之球上的標號和為奇數的機率為       。 
7.某生第一次月考六科的平均成績(算數平均)為 80分，若已知其中五科的成績為 68 , 80 , 80 , 80 , 86 

  則其成績的標準差為       分。(標準差公式： ( ) ∑∑
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8.已知△ABC三邊長分別為 3,5,7 === ACBCAB ，延長BC至 D，如右圖所示，使得 2=CD ， 

  則 AD =       。 7 
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二、設聯立不等式 的解( x , y )形成的區域為 R， 

    (a)試在坐標平面上畫出 R。 
    (b)在 R中，求 的最大值。 
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三、在右圖的空間坐標中，O為原點，點 A、B、C分別 

    位於 x軸、y軸、z軸上， OCOBOA == 且 D為OC的 

    中點、求 O到平面 ABC與 O到平面 ABD的距離之比。 
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參考答案： 

選擇題：1. D     2. D     3. BCE     4. ABCDE 

填充題：1. 960     2. 6     3.      4. 2     5. 672     6.44 +n
35
16      7. 6     8. 7  

計算題：1.(1)略  (2) 9     2. 1:2  
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